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	مراجعة عامة علي الباب الخامس  ( استاتيكا )


(1) ا ب جـ ء مربع طول ضلعه ل ،  م  ﻱ  اب/  ، هـ ﻱ ء جـ/  بحيث م ب = هـ ء = 
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 ل . أثرت قوتان مقدار كل منهما 100 نيوتن في  اء ﳑ ،  جـ بﳑ  ، وأثرت قوتان أخريين مقدار كل منهما 150 نيوتن في م جـﳑ  ،  هـ ا ﳑ . عين عزم الازدواج الناتج .
----------------------------------------------------------------------
(2) ا ب جـ ء هـ و سداسي منتظم طول ضلعه 10سم . أثرت القوي 7 ، 4 ، 7 ، 4 ث.جم في  ب ﺍﳑ ، ب جﳑ ، هـء ﳑ ، هـ وﳑ  علي الترتيب . كما أثرت قوتان مقدار كل منهما ق  ث.جم في جـ ءﳑ ،  و اﳑ . عين قيمة ق  إذا علم أن المجموعة متزنة . 
----------------------------------------------------------------------
(3) ا ب جـ ء متوازي أضلاع فيه : ا ب = 16 سم ،  ب جـ = 20 سم ، ق ( ا ب ز ج ) = 120% . أثرت القوي 3 ، 5 ، 3 ، 5 ث.كجم في  ا بﳑ  ، جـ بﳑ  ،  جـ ءﳑ  ،  اء ﳑ علي الترتيب . أوجد :                                            أولا : عزم الازدواج المكافئ للمجموعة .                                                                                     ثانيا : مقدار واتجاه قوتان تعملان عند ب ، ء وتوازيان ا جـﰐ وتجعلان المجموعة تتزن .
----------------------------------------------------------------------
(4) ا ب جـ ء مستطيل فيه : ا ب = 30 سم ،  ب جـ = 40 سم . أثرت القوي التي مقاديرها 15 ، 30 ، 15 ، 30 نيوتن في  ب ﺍﳑ ،  ب جﳑ  ، ء جـﳑ  ،  ء ا ﳑ علي الترتيب . اثبت أن هذه القوي تكافئ ازدواجا ثم أوجد عزمه ، وأوجد قوتين تؤثران في ا ، جـ عموديان علي اجـ/  بحيث تتزن المجموعة .
----------------------------------------------------------------------
(5)  مثلت ثلاث قوي مقاديرها 20 ، 30 ، 20 نيوتن تمثيلا تاما بالقطع المستقيمة الموجهة  ا بﰒ ، ب جـﰒ  ، جـ اﰒ علي الترتيب حيث ا ب = 40 سم ،  ب جـ = 60 سم . عين معيار عزم الازدواج الناتج .
------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(6) ا ب جـ ء شكل رباعي فيه : ا ب = 8 سم ،  ب جـ = 6 سم ، جـ ء = ء ا = 13 سم  ، ق ( ا ب ز ج ) = 90% . أثرت القوي التي مقاديرها 4 ، 3 ،  6.5  ،  6.5 نيوتن في  ا بﳑ  ،  ب جﳑ  ،  جـ ءﳑ  ،  ء ا ﳑ علي الترتيب . اثبت أن هذه القوي تكافئ ازدواجا ثم أوجد عزمه . وإذا أثرت قوتان في النقطتين ب ، ء مقدارهما  ق  ،  ق  في اتجاهي جـ اﳑ ، ا جـﳑ علي الترتيب أوجد ق  حتي تتزن المجموعة .
----------------------------------------------------------------------
(7) ا ب جـ ء مستطيل فيه : ا ب = 40 سم ،  ب جـ = 30 سم . أثرت قوتان مقدار كل منهما 200 نيوتن في  ا بﳑ  ،  جـ ءﳑ  وقوتان مقدار كل منهما ق  عند ا ، جـ وتوازيان ب ءﰐ . عين قيمة ق  حتي يتكافأ الازدواجان الناتجان .
----------------------------------------------------------------------
(8) اب/  قضيب طوله 50 سم  وزنه 10 نيوتن ( يؤثر عند منتصفه ) . يمكن للقضيب الدوران بسهولة في مستوي رأسي حول مسمار أفقي ثابت يمر بثقب صغير في القضيب عند جـ التي تبعد 15 سم عن ا فإذا استند القضيب بطرفه ب علي نضد أفقي أملي وشد الطرف ا أفقيا بحبل حتي أصبح رد فعل النضد مساويا وزن القضيب . أوجد الشد في الحبل ورد فعل المسمار علما بأن القضيب يتزن في وضع يميل فيه علي الأفقي بزاوية قياسها 60% .
----------------------------------------------------------------------
(9) ا ب جـ ء صفيحة رقيقة علي هيئة مربع طول ضلعه 20 سم ووزنها 150 نيوتن ويؤثر في نقطة تلاقي القطرين. علقت الصفيحة علي مسمار أفقي رفيع من ثقب صغير بالقرب من الرأس ء فاتزنت وكان مستواها رأسيا . أوجد الضغط علي المسمار وإذا أثر علي الصفيحة ازدواج اتجاهه عموديا علي مستويها فاتزنت في وضع فيه  ا ء/  أفقي . أوجد معيار عزم الازدواج .
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(10)  ا ب جـ صفيحة رقيقة علي هيئة مثلث قائم الزاوية في ب فيه : ا ب = 12 سم ،  ب جـ = 15 سم ووزنها 6 نيوتن ويؤثر في نقطة تلاقي متوسطات المثلث . علقت الصفيحة علي مسمار أفقي رفيع من ثقب صغير بالقرب من الرأس ا فاتزنت وكان مستواها رأسيا . فإذا أثر علي الصفيحة ازدواج اتجاهه عموديا علي مستويها فاتزنت في وضع فيه  ا ب/ رأسيا . أوجد معيار عزم الازدواج .
------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(11)  ا ب جـ صفيحة رقيقة علي هيئة مثلث متساوي الأضلاع وزنها 50 ث.جم ويؤثر عند نقطة تلاقي متوسطات المثلث . علقت الصفيحة علي مسمار أفقي رفيع من ثقب صغير بالقرب من الرأس ا فاتزنت وكان مستواها رأسيا . فإذا أثر علي الصفيحة ازدواج اتجاهه عموديا علي مستويها معيار عزمه 250 ث.جم.سم . أوجد ميل ا ب/ علي الأفقي إذا علم أن ارتفاع المثلث 15 سم .
------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(12) أثرت القوتان  ﻕ  ﰒ١ = ا ﺳ ﰒ -4 ﺺ ﰒ  ،  ق  ٢ﰒ = -2 ﺳ ﰒ + ب ﺺ ﰒ في النقطتين جـ ( -1 ، 2 ) ، ء ( 1 ، 3 ) علي الترتيب فكونتا ازدواج . أوجد قيمتي الثابتين ا ، ب ومتجه عزم الازدواج والبعد العمودي بين القوتين .
------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(13) أثرت القوي  ﻕ  ﰒ١ =2 ﺳ ﰒ - 4 ﺺ ﰒ  ،  ق  ٢ﰒ = ﺳ ﰒ - 3ﺺ ﰒ ، ﻕ  ٣ = -3 ﺳ ﰒ + 7 ﺺ ﰒ في النقط ا ( -1 ، 1 ) ، ب( -2 ، 3 ) ، جـ ( 0 ، 1 ) علي الترتيب . اثبت أن هذه القوي تكافئ ازدواج وأوجد معيار عزمه .
------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(14) ابج۶ معين طول ضلعه 12سم ، ق ( ا ب ز ج ) = 60% ، أثرت القوي 4 ، 6 ، 4 ، 6 ث.كجم في ا بﳑ  ،  ب جﳑ  ،  جـ ءﳑ  ،  ء ا ﳑ علي الترتيب . اثبت أن هذه القوي تكافئ ازدواجا ثم أوجد معيار عزمه . ثم أوجد قوتين تؤثرين في النقطتين ب ، ء عموديتين علي  بء/ بحيث تكافئان المجموعة .
------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(15)  ا ب جـ  مثلث متساوي الساقين فيه ا ب = ا جـ = 13 سم ، ب جـ = 10 سم ، ء منتصف ب جـ/ . أثرت القوي 52 ، 20 ، 48 نيوتن في ا بﳑ  ،  بءﳑ  ،  ء ا ﳑ علي الترتيب . اثبت أن مجموعة القوي تكافئ ازدواجا وأوجد القياس الجبري لعزمه . ثم أوجد مقدار قوتين إحداهما تؤثر في ا جـﳑ  والأخري تؤثر عند ب في اتجاه جـ اﳑ بحيث تصبح المجموعة متزنة .
------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(16) اب/  قضيب منتظم طوله 20 سم يدور حول مسمار في ثقب صغير عند نقطة جـ ﻱ اب/  حيث ا جـ = 5 سم فاتزن القضيب في وضع أفقي بتأثير قوتين مقدار كل منهما 50 نيوتن تؤثران عند طرفيه ا ، ب في اتجاهين متضادين وتصنعان مع القضيب زاوية قياسها 30% . أوجد وزن القضيب ومقدار رد فعل المسمار .
------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(17) ا ب جـ ء صفيحة رقيقة علي هيئة مستطيل فيها ا ب = 18 سم ،  ب جـ = 24 سم ووزنها 20 نيوتن تؤثر عند نقطة تقاطع القطرين . علقت الصفيحة علي مسمار أفقي رفيع من ثقب صغير بالقرب من الرأسء  فاتزنت وكان مستواها رأسيا وأثر عليها ازدواج معيار عزمه 150 نيوتن.سم . أوجد ميل ء بﰐ علي الأفقي .
------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(18) ا ب/ ، جـ ء/  وتران متوازيان في دائرة طول نصف قطرها 10 سم ويقعان في جهتين مختلفتين من مركزها فإذا كان ا ب = 10
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 ، جـ ء = 12 سم . أوجد القياس الجبري لعزم الازدواج الذي معيار كل من قوتيه 20 ث.جم وتؤثران في ب اﳑ ، جـ ءﳑ .
------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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